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Wandsworth Neighbourhood Watch Association (WNWA) AGM Group
Discussion Results – Appendix A to the 2023 AGM minutes

For the purpose of group discussion, attendees in person were split into four discussion groups based
on their ward and online attendees were treated as a single discussion group.  The results have been
combined and detailed below. For the purpose of this exercise, all answers were anonymous.  Jan
Forbes and Sylvie Chrzanowska facilitated the groups and therefore the total responses are 2 lower
than overall AGM attendance.

Huddle Questions Round 1: Liaison Baseline 

Numbers of coordinators/members in attendance: 
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1

Attendees to WNWA AGM

Coordinators 
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Number of attendees that can name their DWO/PSCO:
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Attendees that have their DWO/PSCO’s email or phone number: 
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Attendees who know what a Safer Neighbourhood Ward Panel (SNP) is: 
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Attendees who are members of their Safer Neighbourhood Ward Panel (SNP)

Yes No
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Huddle Questions Round 2: Communicating with Members

What is your preferred method of communicating with NW members? 

61%17%

6%

11%
6%

WhatsApp Email Facebook NW Alert Leafleting 

Would you join a WhatsApp Group of local coordinators?

Out of 19 responses, 10 would join a WhatsApp Group on a ward level basis and 0 would
join a WhatsApp Group on a borough level basis. 
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Huddle Questions Round 3: Publicity 

Attendees with NW street signs in their road:
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Attendees with NW stickers in their window:
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Rate these means of advertising/recruiting NW members: (1 = best) 

Huddle Questions Round 4: Recruitment Stand 

Thinking now about a NW Recruitment Stand, staffed by volunteers, with leaflets to hand out
and also able to join members to NW via mobile devices.

How many of you would be willing to help on such a stand?

Out of 19 responses, 7 agreed to assist with a stand.

For  the  purpose  of  the  remaining  questions,  the  responses  from  attendees  have  been
combined and shared into a word cloud. The larger the word, the more support for that
response

List 2 days/times when such a stand might be successful:
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List 2 places in the Borough where such a stand might be successful:

Huddle Questions Round 5: What can the Association DO for you?

Between you please agree on the top three things that you want your Association to do for
you as Coordinators:
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Huddle Questions Round 6: What can you DO for the Association?

Look at the skills & attributes in you group and list three things that you could do for the
Association, ranging from joining the committee, mentoring a new coordinator, helping with
IT problems, delivering leaflets, handling social media etc.

Huddle Questions Round 7: Safer Neighbourhood Teams

What three things do you want most from your Safer Neighbourhood Teams?


